
  
 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein, 25 juni 2025 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Willem van de Hatert, Wim van Olderen, Bastiaan van 

Leersum, Elisabeth van der Lugt, Niels Dirksen en  Piet Barten. 

Afwezig met kennisgeving: Alize Tijssen. 

__________________________________________________________________ 

 

1. Opening door de voorzitter. Hij heet een ieder van harte welkom en in het 

bijzonder de 4 gasten, Marre Soldaat, Jenneke Wieberdink, Josje Doornbos en 

Linda van Rooijen. Allen werkzaam bij de gemeente Neder-Betuwe en betrokken bij 

Participatie uitwerking. 

 

2. Toelichting op toekomst schuldhulpverlening en Participatiewetgeving. 

Josje Doornbos, Marre Soldaat en Jenneke Wieberdink geven aan de hand van een 

presentatie uitleg. Zoals bekend zal de samenwerking met Buren inzake 

schuldhulpverlening en Participatie per 1 januari 2026 stoppen. 

De schuldhulpverlening zal worden voortgezet door de gemeente Neder-Betuwe 

zelf. Er is al een gemeentelijke schuldhulpverlener aangesteld. 

De Participatie zal per 1 januari 2026 overgaan naar de Werkzaak waarin 8 

gemeenten samenwerken. 

De processen van inrichting schuldhulpverlening en Participatiewetgeving worden 

uitgelegd. 

Bij de Werkzaak is ook een adviesraad. De gemeente Neder-Betuwe mag 2 leden 

voor deze adviesraad aanleveren. Adviezen aan de Werkzaak zullen door deze 

adviesraad worden gemaakt. 

De schuldhulpverlening blijft voor advies bij de ASD. 

 

Er wordt advies van ons gevraagd over de zogenaamde KP4. Dit betreft inwoners 

met een bijstandsuitkering die ver van de arbeidsmarkt staan. Vanuit het Rijk wordt 

gepusht om deze mensen dichter bij die arbeidsmarkt te krijgen. Het betreft op dit 

moment voor de gemeente Neder-Betuwe 61 inwoners. Omdat er vanuit de 

gemeente geen participatiebeleid is voor deze groep, zal er met Werkzaam een 

DVO worden gemaakt om deze taak op zich te nemen. Advies moet rond 15 juli 

binnen zijn. 

 



Linda van Rooijen geeft een presentatie over het Participatiebeleid (algemeen) in 

onze gemeente. Het betreft de beoogde beleidsregels hiervoor. We hebben 4 

soorten participaties: 1. Inwonersparticipatie (initiatiefnemer is gemeente) 2. 

Overheidsparticipatie ( inwoners initiatiefnemer en toezicht bij gemeente) 3. 

Uitdaagrecht (onderdeel van overheidsparticipatie) 4. omgevingsdialoog. 

 

Aan ons wordt gevraagd om advies te geven voor 15 juli 2025. 

 

  

3. De agenda wordt vastgesteld.   

 

4. De notulen van de vergadering d.d. 16-04-2025 worden vastgesteld en 

goedgekeurd.  

 

5. Geen mededelingen van de  voorzitter. 

 

6.  Ingekomen stukken. Alle stukken zijn ter kennisgeving. 

Aan Maarten van Rosmalen zal via mail worden gevraagd hoe het staat met de 

reactie van college op ons ongevraagd advies gemeente website. 

 

7. Vacatures. Helaas zijn er nul reacties op de vacature advertentie in het 

Gemeentenieuws en op de website. Besloten wordt om nog voor en na de vakantie 

2 maal te adverteren. 

 
8.  Communicatie. Willem gaat een artikel over de ASD maken om dit in de krant te 
plaatsen. Hierin zullen dan tevens de vacatures worden genoemd. 
 

9. Actielijst vergadering.   

 
 

  

 Wat Wie Wanneer Status 

     

1.   Mail naar Maarten 

van Rosmalen over 

ongevr advies 

website 

 Piet   26-6-2025  gedaan 

2  Advies maken KP4  15-07-2025   

3 Advies maken 

Participatiebeleid. 

 15-07-2025  

4      
 



10. Rondvraag. Wim van Olderen geeft aan dat de 2e plek in de Adviesraad 

Werkzaak zou moeten worden bemenst door een “gebruiker” van de Werkzaak. In 

totaal gaat het om 8 vergaderingen per jaar en soms een thema bijeenkomst. 

 

Bemensing adviesraad Werkzaak vanuit onze raad wordt volgende vergadering 

besproken. 

 

11. De voorzitter sluit om 21.25 uur de vergadering. 


